

## ПРОТОКОЛ

08.06.2023 г.

№ 1

### заседания рабочей группы при администрации муниципального образования «Павловский район» по оценке результатов рассмотрения обращений (жалоб) граждан и организаций

Председатель – Малькова О.В.  
Секретарь – Ряслова А.Ю.

Присутствовали: Верина А.А., Агафонова Е.А., Алькин В.В.  
Приглашённые: Локтев М.И., Ладышкина И.Ю., Павлунина А.В.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении перенаправленного обращения в части надлежащей организации водоотведения при обращении с жидкими бытовыми отходами.

Докладчик: Малькова О.В.

#### 1. СЛУШАЛИ:

Малькова Оксана Валерьевна, Руководитель аппарата администрации муниципального образования «Павловский район», сообщила, что в администрацию муниципального образования «Павловский район» поступило перенаправленное обращение жителя р.п. Павловка. В обращении сообщается, Автор сообщает, что с этим вопросом неоднократно обращались в администрацию к председателю депутатов, но никаких мер не принято, да и что могут предпринять, если сам председатель депутатов и директор техникума является грубейшим нарушителем закона. Автора волнует вопрос водоотведения при обращении с жидкими бытовыми отходами. Так со слов автора Выгребная яма в техникуме не соответствует сан.нормам, установлена в овраге. Все нечистоты из выгребной ямы вытекают через трубу в овраг, рядом со строящимся храмом, и далее текут по речке прямо в центре р.п. Павловка. Директор изначально не предусмотрел подъездные пути в выгребной яме (их просто нет). Автор просит по имеющимся нарушениям провести проверку.

В рамках рассмотрения вопроса, поставленного заявителем в своём обращении, предложено выслушать: Павлунину А.В., Локтева М.И.

#### ВЫСТУПИЛИ:

1. Павлунина А.В. главного-специалиста эксперта (главного эколога) управления ЖКХ, транспорта и дорожной деятельности администрации муниципального образования «Павловский район»

05 июля текущего года комиссией, в составе представителей администрации муниципального образования «Павловский район», при визуальном осмотре участка по адресу: р.п. Павловка, ул. Калинина, д.29 установлено следующее, что выгребная яма для

сбора жидких отходов обустроена в соответствии с требованиями, имеется заглушка из металлического листа, которая препятствует попаданию канализационных вод на землю, от канализационной ямы выведена металлическая труба для откачки отходов, канализационные воды из выгребной ямы в овраг не вытекают.

2. Локтев Максим Иванович, первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Павловский район» пояснил.

На территории муниципального образования «Павловский район» имеются очистные сооружения, которые расположены на землях Администрации муниципального образования «Павловский район» в р.п. Павловка. Земельный участок с кадастровым номером: 73:12:020601:1193, площадь участка составляет 6 541 кв.м. сформирован и переведен для размещения канализационной насосной станции и обустройства, содержания коммуникаций.

В настоящее время необходима реконструкция ОС, ориентировочно стоимость ПИР составляет 12 млн.рублей. Своими силами администрация муниципального образования «Павловский район» выполнить работы не имеет возможным, так как средств в бюджете администрации муниципального образования «Павловский район» для выполнения работ не имеется.

В соответствии с п.15 постановления Правительства Ульяновской области от 18.05.2022 № 9/253-П «О внесении изменений в Государственную программу Ульяновской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Ульяновской области» государственная программа была дополнена приложением № 17 «Перечень прогнозных мероприятий, планируемых к включению в состав федеральных проектов «Оздоровление Волги» и «Чистая вода» на 2025 и 2026 годы» (далее - Перечень).

Согласно указанному Перечню в Федеральный проект «Чистая вода» подлежит включению мероприятие по реконструкции очистных сооружений (канализации) в рабочем поселке Павловка Павловского района Ульяновской области в 2025-2026 годах и предусмотрен объем финансового обеспечения реализации мероприятия в сумме, всего 363 млн. руб., в том числе подготовка проектной документации - 23,0 млн. руб. и строительно-монтажные работы - 340,0 млн. руб.

Источники финансового обеспечения данного мероприятия:

Федеральный бюджет – 352,11 млн. руб.;

Областной бюджет – 7,26 млн. руб.;

Местный бюджет – 3,63 млн. руб.

Администрация муниципального образования «Павловский район» в пределах своих полномочий предприняла все возможные меры, в том числе, обраталась в представительный орган муниципального образования «Павловский район» Ульяновской области с инициативой о внесении необходимых изменений в решение о бюджете муниципального образования «Павловский район» Ульяновской области, а также к Заместителю Губернатора Ульяновской области, в Министерство финансов и Министерство жилищно-коммунального хозяйства и строительства Ульяновской области

с предложением о выделении дополнительных средств бюджету муниципального образования.

На основании вышеизложенного комиссией сделаны выводы, что факты, изложенные в анонимном обращении своего подтверждения не нашли.

РЕШИЛИ:

1. Усилить контроль за населением при обращении с жидкими бытовыми отходами по Павловскому району Ульяновской области

Председатель



О.В. Малькова

Секретарь



А.Ю. Ряслова